
 

 

Звіт 

про роботу на території Стависького старостинського 

округу  за 2025 рік 
 

Керуючись Конституцією, Положенням про старосту та іншими 

нормативно правовими актами, звітую про свою роботу на території 

Стависького старостинського округу. 

         Станом на 31.12.2025 року  по старостинському  округу  налічується  

137 господарств   та проживає  311  чоловік,  а саме  с. Ставиське  277 

чоловік, с. Блудше -  34 чоловік.  Працездатного  населення - 118  чоловік,   

дітей шкільного віку - 35 дітей, 6 дітей  дошкільного віку,  пенсіонерів 93 

чоловік,  учасників бойових дій - 5, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС- 1 

чоловік,  багатодітних сімей - 2,  одиноких престарілих громадян, які 

обслуговуються соціальними працівниками -10. В 2025 році   померло 7  

чоловік. 

        Станом на 31.12.2025 року в господарствах населення  старостинського 

округу  налічується: 

       ВРХ -  28 голів 

       Корів -  28 голів 

       Свиней -  20  голови  

       Коней -  1 голова 

        Діти, які  проживають на  території  старостату  навчаються  в різних  

навчальних  закладах. 

       Найважливішими напрямками  в роботі старостинського округу  є 

підтримка  належного рівня життя громадян, турбота про соціальний захист  

незахищених верств населення. 

       Старостинським округом надається допомога по оформленню субсидій, 

компенсації за тверде паливо - 29 проводиться  прийом  документів  на всі 

види  допомог, які отримує населення старостинського округу і  відвозяться 

до району  також проводитися  прийом  заяв на  отримання допомоги на 

лікування онкологічних захворювань, заяв на видалення  зелених насаджень. 

      Видано  довідок - 170, актів обстеження побутових умов - 7. 

Було вчинено нотаріальних  дій - 13. 

  В 2025  році  було зібрано 5000  гривень самооподаткування. 

    В 2025 році виконувалися робити з ремонту пам’ятників, що 

знаходяться на території старостинського округу, проведено  капітальний  

ремонт пам’ятника в с. Блудше. 

       Проводилася  робота  по  благоустрою  населених пунктів, вулиць, 

парків,  прибирання стихійних  сміттєзвалищ . 

       Комунальним господарством селищної  ради  проводилася   вивезення 

сміття із кладовища в с. Ставиське  та  в парку, заміна  ліхтарів  вуличного  

освітлення. 

        Проведено ремонт дороги асфальтового покриття по вулиці Катричева  

за рахунок коштів селищної ради. 



 

 

       Надавалася  допомога Михед М.О. по привезення піску  на кладовище. 

       Проводився ремонт свердловини, якою користується населення  

старостинського округу. 

   Проведено ремонт ганку Стависького сільського клубу. 

      Організовувалась робота  по збору допомоги на ЗСУ. 

       На території старостинського округу  працюють три приватні магазини, 

один магазин  промислових  товарів та два магазини продовольчих товарів.  

       Населення старостинського округу забезпечено повністю товарами  

першої необхідності, також можна  замовити  необхідні товари  та продукти. 

      На території старостинського округу працює два фельдшерські пункти,  

які знаходяться  на фінансуванні  об’єднаної територіальної громади.  

      Не малу допомогу одиноким престарілим громадянам надає   

соціальний працівник.  

      При старостинському окрузі працює сільський клуб та бібліотека, 

проводиться культурно-масова  робота.  

       Працює на території  старостинського  округу  ветеринарна дільниця, 

де  працює один ветеринарний лікар 

       На сьогоднішній день важливим  залишається  питання ремонту доріг, 

як  по селах  так і по вулицях населених пунктів. 

      Гострим  проблемним питанням залишається ремонт пам’ятників 

полеглим воїнам в роки ВВ війни  в с. Ставиське .  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


